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In der ersten Ausgabe unserer Spotlight-Reihe „Agilität - erfolgreich sein mit agilem Mindset“ haben wir Ihnen 
bereits aufgezeigt, welche Langzeitziele (Vorteile) Unternehmen durch die Anwendung agiler Methoden er-
reichen wollen und wie lange Unternehmen diese im Durchschnitt bereits anwenden. In unserem zweiten Teil 
dieser Spotlight-Reihe haben wir Ihnen neben den Bausteinen der Agilität auch die Unternehmensbereiche 
dargestellt, in welchen Unternehmen bereits überwiegend agil arbeiten. In unserer letzten Ausgabe möchten 
wir Ihnen näher bringen, inwiefern Agilität die Zufriedenheit der Mitarbeitenden mit der Führung innerhalb des 
Unternehmens beeinflusst und wie Unternehmen Agilität in die Organisationsstrukturen integrieren.
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Sie sind auf der Suche nach hochqualifizierten Experten? Wir helfen gerne bei der Selektion und Aktivierung. 
Nutzen Sie unsere maßgeschneiderten Servicebausteine. Rein erfolgsorientiert. Garantiert wirkungsvoll.

(Quelle: Lünendonk-Studie 2021 „Agilität gewinnen, um Stabilität zu erhalten!)

Höhere Zufriedenheit mit der Führung in agilen Unternehmen

Einbindung des Top-Managements bereits über der Hälfte der Unternehmen

	 Zufriedenheit mit der Führung im Unternehmen

	
Unternehmen, die sich bereits                       
stark mit Agilität beschäftigen 	

Unternehmen, die sich bisher nur                 
gering mit Agilität beschäftigen

sehr zufrieden                                                                                                               

eher zufrieden                                                                                                                                       

eher unzufrieden                     

sehr unzufrieden                                                                                                                       
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Die agile Transformation findet in unserem Unternehmen...

...top-down (getrieben durch das Top-Management)

...durch das Top-Management & Mitarbeiter

...eher dezentral in unterschiedlichen Bereichen
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